

江苏省人民政府大事记

(1996.5.26—6.25)

5月26日 省委、省政府决定派出督查组分赴淮北有关市、县,对农民负担问题进行督查,坚决遏制部分地区农民负担“反弹”势头。省委副书记许仲林、副省长姜永荣分别在督查组全体人员会议上讲话。

28日 省政府召开宁连、宁通一级公路建设工作会议。常务副省长季允石要求全体建设者,再接再厉,一鼓作气,确保两路按期全线通车。

△ 常务副省长季允石在出席南京市长江二桥工程可行性研究评估会时强调,省委、省政府对建设二桥非常重视,将采取特事特办、急事急办的方法,以争取早日建成。

29日 省政府隆重举行颁证仪式,为新增享受政府特殊津贴的100名专家、学者和技术人员颁证。常务副省长季允石出席颁证仪式并讲话。

31日 常务副省长季允石在全国机械工业打好“三大战役”电话会议后讲话时指出,打好“三大战役”是振兴江苏机械、汽车工业的入手点,争取在产品、经营规模和开发能力方面上一个新的台阶。

6月5日 省政府就举办江苏名优产品展销会在成都举行新闻发布会,四川省政府领导以及新闻界、工商界人士出席会议。副省长陈必亭率领的江苏省政府代表团在成都参加展销活动,副省长俞兴德专程前往成都参加展销会开幕式。

4—6日 省委书记陈焕友陪同中共中央政治局常委、国务院副总理朱镕基在苏州考察。副省长季允石、俞兴德、杨晓堂、王荣炳等陪同考察。

△ 瑞典交通运输大臣伊内丝·乌斯曼女士在首都斯德哥尔摩会见由省长郑斯林率领的江苏经济友好代表团。

11日 省长郑斯林主持召开省长办公会议,研究部署当前工作。

7—12日 副省长俞兴德率领省政府代表团赴长江三峡库区四川省万县市、云阳县和湖北省秭归县考察,洽谈对口支援工作,开拓西南市场。

13日 省委书记陈焕友、省长郑斯林等会见由宁夏回族自治区主席白立忱为团长、自治区副主席

任启兴为副团长的宁夏政府赴江苏考察团,强调要建立互补联合新型合作机制,带动两地经济共同发展繁荣。郑斯林省长和白立忱主席分别介绍了两省经济发展情况。常务副省长季允石和宁夏自治区副主席任启兴签署了两省区《关于进一步加强横向联合与合作的会谈纪要》。副省长王荣炳等参加会见和工作交流。

14日 副省长俞兴德看望全国“百城万店无假货”采访团,并向采访团介绍我省开展“百城万店无假货”活动的情况。

17日 省长郑斯林出席在南京召开的第14届国际非线性声学会议开幕式。

18日 省长郑斯林主持召开省政府第71次常务会议,审议《江苏省关于进一步加强土地管理切实保护耕地的决定(讨论稿)》,审议《省政府关于建立城市居民最低生活保障制度的通知(讨论稿)》。

19日 省长郑斯林乘车视察宁沪高速公路南京至无锡段。郑省长沿途亲切慰问奋战在施工第一线的建设者,勉励他们顽强拼搏,争分夺秒,保质保量按期建成宁沪高速公路。

△ 省长郑斯林在无锡市会见由万学远省长率领的浙江省政府经济考察团。浙江省政府经济考察团是应省政府邀请,对苏州、无锡两市进行参观、考察的。副省长俞兴德,副省长、苏州市委书记杨晓堂陪同考察。

21日 副省长姜永荣就《土地管理法》颁布10周年和全国第六个土地日接受新华日报记者采访,强调保护耕地就是保护我们的生命线。

22日 副省长陈必亭会见缅甸第二工业部部长觉丹少将一行。

23日 省长郑斯林会见泰国反贪污委员会主席斯安·查荣瓦塔那以及由他率领的代表团。

24日 省政府召开全省农业普查工作会议,副省长季允石到会讲话,要求各地按国家要求,高质量地搞好普查工作。

△ 副省长王荣炳会见中美总商会总裁葛文理一行。